

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.01.2014 №1160

О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 16.08.2012 № 363 «Об утверждении состава постоянно действующей рабочей группы по рассмотрению вопросов реформирования жилищно-коммунального комплекса Пермского края»

Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в пункт 1 постановления Законодательного Собрания Пермского края от 16.08.2012 № 363 «Об утверждении состава постоянно действующей рабочей группы по рассмотрению вопросов реформирования жилищно-коммунального комплекса Пермского края» следующие изменения:

1.1. Строку:

Луканин – член комитета по развитию инфраструктуры Алексей Александрович

изложить в следующей редакции:

Луканин – член комитета по экономическому развитию Алексей Александрович и налогам

строку:

Мочалова – заведующий сектор и законотворческ

заведующий сектором управления аналитической и законотворческой деятельности аппарата Законодательного Собрания Пермского края

изложить в следующей редакции:

Денисова Ирина Афанасьевна заведующий сектором управления аналитической и законотворческой деятельности аппарата Законодательного Собрания Пермского края

строку:

Фенев Александр Юрьевич министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Пермского края

изложить в следующей редакции:

Фенев Александр Юрьевич

и.о.генерального директора некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Пермском крае»

строку:

Синкин Ренат Сергеевич и.о.председателя Региональной энергетической комиссии Пермского края

изложить в следующей редакции:

Синкин Ренат Сергеевич руководитель Региональной службы по тарифам Пермского края

строку:

Немцов Дмитрий Александрович заместитель министра, начальник управления реализации жилищной политики Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Пермского края

изложить в следующей редакции:

Бородулин Дмитрий Евгеньевич министр строительства и архитектуры Пермского края

1.2. Дополнить строкой следующего содержания:

Большаков Сергей Александрович и.о.министра энергетики и жилищнокоммунального хозяйства Пермского края

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель председателя Законодательного Собрания

И.В.Папков